HNTorosasi KOHTpoJIbHAS padoTa M0 MaTeMaTuke B 3 KJjacce
JleMOHCTPAIIMOHHBINA BAPHUAHT
1. Pemu 3apauy:

BoKpyr KOl y4eHUKU TOcaaniv 16 KyCTOB CUpPEHH, a INUIIOBHUKA B 2 pa3a
MeHbI1e. CKOJIBKO BCEro KyCTOB CUPEHU U IIMIIOBHUKA MTOCAIUIN JE€TH?

2. Pemu 3apauy:

JlmHa nmpsiMoyrosjpHUKa 7 ¢M, a mmpuHa 5 cM. Halinu nepumerp u miomaib
JTaHHOU (DUTYPBHI.

3. Bbluuciau:

9 7= 64:8=
7°6= 28:7=
58= 54:6=
4. Haiiau 3HaYeHNe BbIpasKeHMs :
8 (94-87)=
24+36:6=
27+8 6=

5. Pemn ypaBHeHuUs:

X +28=62 x:4=38



